

# 礼赞十一

# “饕餮IT盛宴”迎接六十华诞

**新惠普** 中国六十华诞将至,举国欢庆。不仅有超长的悠闲假期等着大家,更有超值促销带来加倍惊喜。为了方便消费者在节日期间有针对性地消费,记者从Intel、宏图三胞、华海3C广场、惠普、联想、ACER、华硕、MOTO、瑞星、多普达等多家知名的IT品牌以及卖场处收集了极为丰富的IT类新品、活动以及促销信息,以满足消费者在假日里的不同选择;资深人士指出,十一佳节,原本就是消费者享受各种优惠的大好时机,此次十一恰逢祖国六十大寿,消费者自然更有理由在这个特殊的黄金周里获得更多惊喜。

快报记者 徐勇 俞婷

**惠普**

从2009年9月26日至2009年10月8日,惠普消费类笔记本主题为“*I Love China*”的十一黄金周促销活动正式启动。促销期间,凡购买指定机型,即可获赠“国庆60周年珍藏数码大礼包”或Creative VADO随身播放器(随机一部)。独特好礼,让悠长假期成为你永久的精彩记忆。十一佳节,原本就是消费者享受各种优惠的大好时机,此次十一恰逢祖国六十大寿,消费者自然更有理由在这个特殊的黄金周里获得更多的惊喜。为此,惠普消费类笔记本旗下最受消费者青睐的主流机型悉数登场。其中,CQ35、DV2、DV3、DV6四款产品无疑是此次促销中的明星。此外,包括CO61、CO40、TX2以及Mini 5101、110系列等诸多产品也在此次促销产品之列,也为不同需求的用户带来了更多选择。消费者可以按需而动,为自己添置更合适的笔记本,度过一个欢乐的国庆佳节!

促销期间,凡购买CO61、CO40、CO35、DV2系列的用户,均可获赠一份“国庆60周年珍藏数码大礼包”。其中包括:Creative

SBS35 2.0多媒体立体声音响一对,3M液晶屏保护膜以及3M屏幕清洁剂各一份。此外,只需再加RMB99元,就可额外获赠时尚双肩电脑包1款(3款炫色随机赠送)和惠普花瓣鼠标1只(4款炫色随机赠送)。这份特殊大礼充分考虑到了广大消费者十一出游的需求。在国庆外出游玩之余,一个时尚双肩包不仅方便惠普笔记本的携带,还能容纳更多随身物品,节省出游负重。而立体音响不仅携带方便,更能能在游玩疲惫之余与大家共享音乐,解除疲劳。至于保护膜和清洁剂,则为室外使用笔记本增添了双重保护。

**宏图三胞****联想手机**

联想手机在这个秋天,推出数款精品时尚手机,精“质”有型的钢制手机P60、日系风格时尚美机P82、甜美圆润的S62等多款娱乐与外观兼重手机,掀起秋季时尚“玩”美风暴,现在购买还能获得时尚好礼。

如果你是时尚男型,那么就不要错过材质出众、有款有型的P60手机。联想P60将瑞士制表工艺和太空合金引入手机,全钢机身搭配细



腻质感金属拉丝工艺。折叠造型的P60采用独特后对称造型,将天线置于手机的最底端,通话时远离大脑,有效降低辐射。支持MP3、EAAC+、MIDI、MPEG4、3GP等多种格式影音播放,一机双卡同时在线,给用户提供更多便捷,支持纪念日提醒、金山词霸、PC同步以及备忘录等功能。

如果你是时尚OL,那么以独特“半半哲学”设计理念设计的产品P82便是首选。P82正面是镜面与金属磨砂质感的混搭,拥有荣耀金、天红、清新紫等多种配色。同时,它继承并升级广受好评的“钢筋铁骨”以及出色的“魔幻转轴”,创新式一键自动开启很好地保护指甲,非常适合喜欢美甲的美女士们使用。功能方面也亮点多多,2.8英寸WVGA高清靓屏在动感墙纸的支持下,随晨昏昼夜发生变化,手机晃动,小树轻摆可爱的鸟儿或萤火虫随机飞出。

**华硕**

“十一黄金周”伴随着秋天的脚步到来,激起了新一轮的促销热潮,Acer在暑期的促销活动受到了大家热烈的欢迎。Acer为答谢广大消费者的厚爱,特在2009年9月20日~2009年10月11日推出主题为:“爱运动,快行动”的促销活动。这次除了带来质优价美的Acer电脑产品外,更会为大家带来一个充满运动激情的秋天。参与这次促销的是Aspire G3730以及Aspire G3220、Aspire G3730,此款台式机拥有3种不同的配置可供选择。一款是专门为游戏fans专门配备的高性能台式机。特别的4G安排,能让独立512M显卡,再从内存中抓出512M,使得显卡升级为1G显存,跑魔兽世界,永恒之塔之类的游戏,这个配置绝对不在话下。外加上海量的1TB硬盘,想要什么就有什么。此次十一促销活动期间,凡在Acer指定经销商门店,购买Acer指定笔记本电脑与台式机,不但可以享受优惠的价格,更有机会获得李宁牌高级篮球一个。

作为华硕一款以高性价比著称的当红产品,K70IO近期以购机赠礼的方式来到大家面前,即日起至10月9日,所有购机的用户均可获赠大礼包,内含便携密封盒、保鲜密封盒以及笔记本清洁套装等酷炫赠品。K70IO采用的17.3英寸16:9比例LED背光宽屏让其有了至尊娱乐本的风度,清晰的大屏幕不仅让全家人在看电影时十分方便,而且能够在完成图形设计作业时让你看清更多细节。内部部分尤其是键盘充分享受了17英寸超大空间所带来的畅快,采用了荣获德国红点大奖的全新人体工学指腹弯曲键盘设计,并且还设计了独立的数字键盘区,很完美地解决了完成繁复作业时输入数据的冗杂和苦恼。绝对亲民的价格,丰富的娱乐功能设计,酷凉散热特点,K70IO身上拥有K系列机型的所有特点,在其17.3英寸的超大体型下,机器自然是非常适合办公应用和家庭娱乐,其巨无霸的地位不可替代。国庆假期,赠礼活动全面展开。

**Acer****多普达**

在举国欢庆的时刻,为答谢广大消费者的抬爱,多普达从9月25日~10月15日期间,推出了“钻石总动员,精彩骑分享”全国大型促销活动。其中的智能旗舰钻石家族,将给消费者带来无限惊喜。2009年9月25日至10月15日,购买S900、S910、T5388、S505任意一款,获赠捷安特X-TEND 1.0伸缩折叠自行车,多普达钻石家族中的主要成员S900、S910、T5388,它们拥有同样的DNA,卓越的硬件配置、一流外观设计、超凡的设计理念,肯定会给你带来莫大的惊喜;购买S1+触动版、P660触动版任意一款,获赠多普达便携式高保真手机音响一组;购买S700、A6188、T4288、S610、S900c任意一款,获赠多普达指定原厂配件产品。

**MOTO**

全球蓝牙耳机第一领导厂商摩托罗拉公司推出了新款通用型蓝牙耳机H790,随时随地打造非凡的音质。H790是摩托罗拉有史以来设计最薄的一款双麦克风耳机,它采用了摩托罗拉革命性的CrystalTalkTM/MOTOTalk二代技术,能有效地过滤背景噪音和风噪并消除回音,即使在嘈杂的环境中,也能保证清晰的通话效果。同时,摩托罗拉还宣布推出最新通用电话充电器MOTOROLA P323,方便用户对不同规格的电池进行充电。H790采用时尚超薄的外观设计,让您在通话中尽显独有风姿,是您外出旅行的最佳伴侣。

摩托罗拉True-Comfort超级舒适技术,让蓝牙耳机不再成为耳朵的累赘;灵活的耳挂设计确保耳机始终处于安全位置;独特的内置式耳塞设计,还为佩戴眼镜的用户寻求完美舒适的佩戴方式。摩托罗拉H790建议零售价为人民币690元。

**瑞星**

近日,瑞星官方网站发布预售公告,自9月21日至10月16日期间(仅限工作日),用户可以在瑞星网(<http://www.rising.com.cn/2009/presell/>)定购最新的瑞星全能功能安全软件2010版。原价299元的新产品,用户将以50元的超低价买到,而且不必支付邮费和快递费用,全国范围送货到家。瑞星2010版新品是首款全面应用“云安全”技术的全能功能安全软件,它基于1.5亿中国用户组成的云安全系统,全面颠覆传统杀毒。

据了解,此次预售的瑞星2010是国内唯一被微软推荐的Windows 7指定杀毒软件。瑞星2010版全面应用Windows 7最新技术,力图给用户带来更酷更炫的体验。作为亚洲最大的安全厂商,瑞星一直与微软保持密切而良好的合作伙伴关系。

且具备运行富媒体应用所需的处理能力以及音频/视频组件,包括对3D图像的支持。英特尔高级副总裁兼数字家庭事业部总经理金炳国表示:“传统的电视广播网络正在快速地从线性模式转向多码流和互联网优化模式,为消费者带来社交网络、3D游戏和流媒体等更加丰富的数字娱乐方式。CE4100本身的性能及其新的架构可以满足联网的消费电子设备的关键要求。”

展会三天,凡亲临江苏省广播电视台总台(集团)展位现场的市民朋友都有机会赢取幸运大奖,您只需认真填写完抽奖券背面的信息表即可参与抽奖,奖品价值200至3000元不等!这么多重惊喜等着您,您还在犹豫什么?快点行动吧,手持电视与您同享国庆盛典!

**联想携手微软首推Windows 7 联想“EE”认证**



联想集团副总裁兼中国区总经理夏立

9月24日,联想公司发布了Windows 7联想“EE”认证,这是一项涵盖联想Think和idea产品系列的专属认证,专为提升安装Windows 7操作系统的联想电脑的性能表现和总体体验而设计。“EE”认证是联想与微软之间在技术设计和产品研发方面密切合作的成果,旨在为用户打造集软硬件于一体的技术应用优化平台。

联想集团副总裁兼中国区总经理夏立表示,只有不断进行技术创新,为用户提供软硬件一体的技术应用优化解决方案才能真正满足用户的需求。基于这样的思考,此次联想对外发布了联想“EE”认证标准,这是联想和微软的开发人员通力协作的成果。联想将Think和idea产品系列中的两大技术优势,LVT联想消费应用技术,TVT联想商用应用技术,与Windows 7的特性进行全面融合,为微软Windows 7这一划时代的操作系统的提升57%,关键速度最高可提升40%。与具备vPro功能的英特尔酷睿2和迅驰2处理器相结合,用户可以随心工作,轻松多任务处理。

**性能提升**

●风驰电掣般的快速表现:事实上,与相同配置、没有优化的Windows 7产品相比,通过“EE”认证的Think个人电脑的启动速度最高可提升57%,关键速度最高可提升40%。与具备vPro功能的英特尔酷睿2和迅驰2处理器相结合,用户可以随心工作,轻松多任务处理。



更快的Windows 7启动和关机

获得“EE”认证的个人电脑优化了系统文件、进程和硬件设置,与没有优化的个人电脑相比能够实现更快的启动和关机。

**更丰富的影音娱乐体验**

经过“EE”认证的idea产品,利用高清晰卡、Direct X 10和增强的数字音频等突破性视听技术,让用户充分实现Windows 7的全部多媒体潜能。

**为消费用户提供更好的用户体验**

更简单的使用和维护

树立了榜样。

据了解,今年6月联想市场份额已经位居第四,非常接近摩托罗拉。经过两个月的追赶,联想的多款时尚新品收到了市场良好反映,8月位居国产手机第一名。9月16日联想与中移动深度合作的首款3G OPhone手机联想O1发布,预计该机的上市与联想的秋季攻势将带来联想手机新一轮的销量增长。

**8月国内手机市场份额数据发布 联想手机位居第三**

在全球金融危机的背景下,全球手机市场2009年出现了近7年来首次负增长。但我国受3G等因素的拉动作用,手机市场基本保持健康发展。

8月,GSM和CDMA市场销量再次双双高走,中国2G手机市场销量达到1466万台,环比上升12.1%,同比上升13.9%。其中GSM市场共售出1234万台,环比上升12.2%,与去年同期相比微升1.7%。但市场销量较7月份增长了134.2万。

本月排名前三的品牌销量增长均超过10万部,分别是诺基亚、三星和联想。

其中联想销量增幅最大,达到24.4%,份额上升0.5个百分点,GSM市场占比为5.2%。

整体市场占比为4.5%。这是联想自2008年3月份以来份额最高值,在GSM和整体市场中均排名第三位,为众多的国产厂商

树立了榜样。

9月28日,全球最大中文搜索引擎百度宣布称,将正式面向日本用户推出无线搜索服务。不仅如此,百度还与中国电信、中国联通等电信运营商以及诺基亚、三星、联想、天宇、联发科等知名手机厂商、芯片商建立起紧密的战略合作关系。

在专家看来,凭借着深厚的市场和技术积淀,百度在日本市场全面介入无线搜索领域,势必会引发一场全新的用户体验风潮。而庞大而成熟的日本无线互联网市场,也将帮助百度迅速积累到更多先进的无线技术和“实战经验”,为手机用户突破7G,即将迎来井喷的中国无线搜索市场发展做好准备。

快报记者 俞婷